

湖南卫视紧急撤换 新剧“淘气王子”

因网友抵制杨丞琳电视剧? 电视台回应:没有直接关系

湖南卫视《我的淘气王子》被撤下了!连日来,在各大网站的论坛里掀起了“万人签名抵制收看湖南卫视要播的杨丞琳电视剧”的活动,受到众多网友的关注。因为多年前在主持台湾一个综艺节目中发表的关于“抗日战争才8年”和“南京大屠杀才死40万人”的言论,杨丞琳一直受到网友的抵制,而湖南卫视近来预告要播出其主演的偶像剧《我的淘气王子》后,也立即受到网友的集体抗议。记者昨天从湖南卫视了解到,该剧将停播,改由《绿光森林》来接棒《又见一帘幽梦》。对于湖南卫视的这一举动,网友们表示大快人心。

近日,湖南卫视推出了“由观众说了算”的活动,将《东方朱丽叶》《绿光森林》和《我的淘气王子》等

6部爱情偶像剧以调查的形式放在湖南卫视官网上供网友投票点播。投票结果虽然显示《星苹果乐园》和《东方朱丽叶》等剧人气最高,湖南卫视还是确定得票率最低的《我的淘气王子》将成为接档《又见一帘幽梦》的头号选择。《我的淘气王子》主演是杨丞琳,她因在综艺节目中发表了一些关于抗日战争和南京大屠杀的荒谬言论,自此便遭到网友抵制,之后虽然多次就自己的无知向媒体和民众道歉,但大家还是无法原谅她,她的影视作品、广告、唱片都受到抵制。而湖南卫视预告要播出其主演的偶像剧《我的淘气王子》,当然也受到了网友的一致抗议。

昨天,记者致电湖南卫视办公室主任李浩,他解释说:“停播是因为我们发现

近几年杨丞琳的影视作品、广告都受到网友抵制

拷贝带有问题,因为拷贝损坏而无法播出了。”被问及停播是否与网友连日来的“万人抵制”有关,李浩说:“没有直接关系,因为我们这个戏也是通过有关方面审批后才能确定播出的。”

>>>相关链接 万人签名活动

最近,浏览很多论坛都发现大家在极力抵制湖南卫视要播的杨丞琳电视剧,甚至还发起万人大签名活动。以下是一些网友的话:

- 让湖南卫视收视创新低!
- 电视早就不看了,更何况是那女人演的!
- 昨天看到湖南台要播杨丞琳的所谓呕吐剧,先不说这种剧有没有啥意义,就

冲杨丞琳的所作所为,她就不应该出现在中国的荧幕上,强烈要求封杀!

- 看到湖南台介绍这个电视剧偶就不打算看,别以为过了一段时间大家就会把当初杨的劣迹忘记。
- 湖南卫视咋整的,自毁颜面!
- 杨的台湾公司大概给了湖南台不少钱,企图让他们

播杨的电视剧以求翻身,没门!·偶像剧的收视群也就在年轻人,只要我们团结一致,没可能让杨得逞!

·作为一个中国人,听清楚了,作为一个中国人,有些是不能忘记的,有些是不能原谅的,最后送一句话给你:撕下你虚伪的面孔,踏踏实实地做人!

本报综合报道

已通过审查入围电影节竞赛单元

姜文的“太阳”照耀威尼斯

昨天威尼斯电影节公布竞赛单元入围名单,姜文的新片《太阳照常升起》入围威尼斯电影节竞赛单元,有望和李安的《色·戒》一起竞争金狮。原本信心满满瞄准了

今年的戛纳,结果意外落空,让姜文非常失落。但是这部独特的《太阳照常升起》不断得到其他国际电影节邀请,其中包括威尼斯电影节。据制片方介绍,电影节主席专门到京观看

该片,给了很高的评价,只不过之前他对影片能否过国内审查有所担心。随着影片顺利通过审查并敲定9月21日全国公映,《太阳照常升起》入围威尼斯电影节的一道关卡也

随之消失。姜文的电影在国际电影节上一向拥有不俗的口碑,威尼斯是姜文的福地,他的导演处女作《阳光灿烂的日子》就在此一鸣惊人,并让夏雨荣当影帝。刘婷婷

《神探李昌钰》年内开机 华人神探上荧屏演自己

根据李昌钰真实事迹改编的电视剧《神探李昌钰》将于年内开机,这也是央视著名制片人潘小扬继《香港姊妹》之后的又一部力作。潘小扬表示,整剧风格将有点像英国拍的《福尔摩斯探案集》,李昌钰也将在片中自己演自己。这部戏准备拍30集左右,明年完成。

《神探李昌钰》是从李昌钰37岁一直演到他70岁,由于这部戏的大部分场景是在美国实拍,全片用英语对话,然后配音后在国内播出,所以演李昌钰的人英语必须过关。对于电视剧的构想,潘小扬表示:“这部戏会分成很多单元,一两集讲



李昌钰

一个故事。李昌钰也会在剧中自己演自己,但是他是在闪回中出现,比如演李昌钰的演员和真正的李昌钰对话。李昌钰参与过的很多大案,比如辛普森杀妻案等,我们都会表现。” 萧微

《哆啦A梦》昨日举行首映 机器猫让“猫迷”笑癫狂

□晚报记者 梁晨

今年电影似乎流行“怀旧”动画,继《忍者神龟》《宝葫芦的秘密》《变形金刚》勾起影迷怀旧风潮,可爱的“童年玩伴”机器猫也首度走进中国影院,而且有了更时尚的名字“哆啦A梦”。昨天,电影版《哆啦A梦:大雄的恐龙》举行河南区首映仪式,27日起在郑州各大影院上映。

郑州影迷对憨态可掬,能从百宝袋里掏出无穷无尽宝物的机器猫并不陌生,无数小朋友甚至年轻人都曾沉浸在那幽默、充满想象力的“机器猫”世界里。电影版选取的是“机器猫之父”藤子·F·不二雄系列作品中最经典的段落,为了在伙伴小夫面前争口气,大雄喊出“我要发掘一颗真正的恐龙化石给你看”。于是,大雄硬着头皮去完成这个不可能完成的任务。

电影版《哆啦A梦:大雄的恐龙》在保留原著漫画精华基础上,还弥补了电视动画片时间短、故事简单的缺点,视觉方面借鉴好莱坞大片经验,注入大量3D特效,再现白垩纪恐龙世界。看片过程中,大雄与小恐龙皮肤的两次分别感动了大多数



《哆啦A梦》剧照

观众,影片除煽情外还设计了许多幽默镜头,影院不时响起孩子们的哭声。“蛮横的霸王龙吃过桃太郎饭团跟家猫一样听话,还有哆啦A梦故作的‘温柔’眼神,太滑稽了。”一位20多岁的观众表示,“我们这些‘猫迷’看着过瘾。”

郑州晚报“电影生日会”以来,每个月邀请当月过生日的读者观看最新上映影片。7月我们将邀请10名过生日的情侣组合和10名家庭组合今天观看《哆啦A梦:大雄的恐龙》,当天过生日的读者还将得到一份礼物。如果你想和同是7月过生日的有缘人一起追忆童年的美好时光,就赶快报名参加郑州晚报“7月电影生日会”,将您的姓名和联系方式在今天上午11时30分前发到邮箱oscarfilm@126.com。